



本周关注

别克世纪闪耀高尔夫赛场 全新标识开启品牌新篇章

文/本报记者 胡建

12月8日,别克世纪高尔夫邀请赛正式在厦门开幕,吸引了众多高尔夫爱好者参赛。作为活动中当之无愧的明星,采用全新品牌标识的别克世纪备受瞩目,它不仅配备众多先进技术,还标志着别克品牌就此开启发展的新篇章。



智慧幕墙系统,配备32寸可升降智能屏,辅以Bose音响、冰箱、大容量储物箱、香氛系统、160度云感座椅、星空车顶等配置,进一步提升后排豪华感。

旗舰产品 完善别克MPV矩阵

据介绍,别克世纪是别克MPV家族的旗舰车型。该车外观采用别克全新PURE Design纯粹设计理念,搭配双色车身。内饰则有四座和六座版。其中,四座版搭载豪华

此外,该车还引入5G技术,提供高效的信息传输和极为流畅的科技体验。动力方面,配备2.0T轻混动发动机,最大输出功率174千瓦,百公里油耗低至8.65升。据悉,随着别克世纪的加入,别克将形成以别克世纪、GL8陆尊ES和GL8陆上公务舱三款产品为核心的MPV矩阵,进一步巩固别克在MPV市场的领先优势。

全新标识 拉开品牌焕新大幕

除了豪华感更上一层楼,别克世纪采用的全新标识也意义非凡。据悉,这是别克品牌第十三次更换标识——6月1日,别克将其品牌标识更新为全新的“三色盾”,其分别代表了别克

品牌“安全、质感、舒适”的产品基因。并通过依次排开的设计,寓意别克将在高端化、电动化和智能化发展方面破茧新生,驾乘体验全面升级。

新标识的推出,也拉开了别克产品焕新的大幕。据介绍,预计到2025年,别克将在国内市场推出12款全新车型,其中5款为纯电产品。值得一提的是,在未来,不管是电动车还是燃油车,别克的所有新车都会配备双联屏或是EYEMAX一体弧面屏,且几乎所有新车都会配备别克eCruise Pro高级智能辅助驾驶系统,或者新一代Super Cruise超级辅助驾驶系统。这也将大大提升别克产品的竞争力。

2022年度 厦门诚信汽车经销商 荣誉榜

- 福建漳州发展汽车集团
- 利星行汽车集团
- 运昌泰汽车
- 厦门胜华元汽车集团
- 厦门新五菱汽车销售有限公司
- 厦门波士奔驰
- 信达国贸汽车
- 盈众控股集团有限公司
- 厦门建发汽车有限公司

(以上排名不分先后)

车·动态

补贴后售价20.28万-28.98万元 比亚迪护卫舰07正式上市



12月9日,比亚迪护卫舰07正式上市,共推出6款车型和5种颜色,补贴后售价20.28万-28.98万元。

外观方面,护卫舰07基于比亚迪“海洋美学”设计理念打造,呈现出柔美、宽阔的海洋之美。智能化方面则全系标配15.6英寸可旋转中控大屏,搭载全新DiLink智能网联系统以及全新智能语音助手,支持最高20秒连续对话。

动力方面,该车搭载比亚迪DM-i/DM-p超级混动系统,可提供超过200公里的纯电续航里程以及超过1200公里的综合续航里程,并支持最大功率为75千瓦的直流快充,电量由30%充至80%仅需20分钟。

越野能力强悍 北京汽车BJ60正式登鹭



12月10日,北京汽车BJ60正式登鹭,售价23.98万-28.58万元。

强悍的越野能力是BJ60备受瞩目的关键,该车基于积木平台打造而来,采用非承载式车身结构以及高强度钢材,让车辆在越野驾驶时,震动更小、重心更低。不仅如此,为进一步提升越野性能,该车还配备ATS全地形系统、四轮独立悬架以及三把越野差速锁。

动力方面,BJ60搭载2.0T轻混发动机,最大功率196千瓦,最大扭矩406牛·米,百公里油耗为9.5升。值得一提的是,BJ60还拥有同级领先的耐用性,在防腐盐雾实验中,车辆车架可坚持超过720个小时不被腐蚀,高于行业标准50%,确保恶劣环境下拥有更长的使用寿命。

本刊收集整理



上赛道 竞车王 观赛事

赛车盛事 燃情将启

首届厦门国际赛车嘉年华明年1月1-2日在厦门国际赛车场举办

文/本报记者 刘婉如 图/汽车经销商提供

喜爱赛车文化的厦门车友有福了!首届厦门国际赛车嘉年华将于明年1月1日至2日在厦门国际赛车场热力开赛。据了解,本次赛车嘉年华将以2023“红珊车王”揭幕战、第二届全国美式巡航重机金卡纳业余挑战赛、儿童平衡车大赛三大赛事为主体,打造一场聚集专业汽车赛事、摩托车赛事、机车文化、亲子趣味赛与丰富多元的配套活动为一体的综合性赛车文化盛事,为广大市民带来一场沉浸式汽车盛宴。

据介绍,首届厦门国际赛车嘉年华由厦门红珊汽车文化公园倾力打造,作为福建省内为数不多的汽车赛事主办方,此前举办的“厦门国际赛车生活节”等活动反响热烈,场场爆满。如去年5月的生活节活动现场,集结了近百辆赛车,吸引了2万多人参与,成为福建省内外汽车、体育爱好者及亲子家庭最热爱的汽车派对。

新一年的狂欢即将拉开帷幕,激情澎湃的赛场开启在即,让我们拭目以待。

赛事①

2023“红珊车王”揭幕战

“红珊车王”是厦门国际赛车场推出的品牌官方赛事,自2021年举办以来,吸引了福建省内外众多赛车运动爱好者的参与。本次赛车嘉年华上,2023“红珊车王”揭幕战将在厦门国际赛车场XIC赛道(国际汽联认证的四级赛道)挥旗开赛。全长1.82公里,共有13个弯道的高级赛道,加上专业的规则与丰富的赛制,不仅为参赛车手创造了极具挑战性的竞技舞台,也提升了赛事的观赏性。

据悉,为满足车手的多元化需求,2023“红珊车王”揭幕战传承赛制,不断创新。作为重头戏的1.5小时耐力赛重磅升级,在保证赛事时长的同时,给车手带来更多竞技挑战;圈速赛及TA赛将迎来更多新秀车手的加入,其中TA赛对车手的抗压能力及临场发挥水平要求甚高,将是比赛的一大看点。此外,首次加入的摩托车赛,将为观众带来一场紧张、刺激、精彩的视听盛宴。

赛事②

全国美式巡航重机金卡纳业余挑战赛



近年来,以绕桩技术著称的“金卡纳”赛事在摩托车圈的热度越来越高,该类赛事已成为摩托车爱好者的克服转弯恐惧、提升驾驶技能的最佳平台。

赛车嘉年华期间,由KSKMOTO主办的第二届全国美式巡航重机金卡纳业余挑战赛将在厦门国际赛车场前广场举行。骑手们将展现娴熟的压弯动作与强大的驾驭能力,为现场观众献上一场趣味与竞技并存的赛事,传递热情、正能量的机车文化。

赛事③

儿童平衡车大赛&卡丁车体验

上阵父子兵,作为传播汽车文化的嘉年华,当然不能忽略意气风发的小车手们。据介绍,当下热度颇高的儿童平衡车大赛也将在厦门国际赛车场前广场开赛。上百名小选手们将在比赛中跨越障碍、疾速前行,上演萌娃版“速度与激情”。

此外,厦门国际赛车场还精心设置了一条萌娃专属的“飙车赛道”——户外卡丁车体验赛道,将以超大的占地面积模拟真实赛车情境,为小小赛车手们带来安全、酷炫的驾驶体验。

链接 厦门国际赛车场



厦门国际赛车场是福建省第一个国际赛车场,也是海峡两岸赛车文化交流、联合举办赛事的重要窗口。于2021年7月通过国际汽联(FIA)的四级赛道认证,赛道全长1.82公里,共有13个弯道,具有极强的操控性和体验感。赛道另配备11000㎡赛事大楼、15000㎡沥青赛事广场等,已成为海峡两岸广大汽车爱好者感受“速度与激情”、零距离参与汽车运动的最佳主场。通过自身的良性运营和发展,厦门国际赛车场荣获2021年厦门市体育示范项目、2020、2021、2022中国体育旅游十佳精品景区等奖项,已逐步建立以赛车运动为核心的体育文旅品牌形象。

车·试驾

高性价比之选 试驾长安深蓝SL03纯电版

文图/本报记者 高磊

作为长安汽车专门为新能源汽车市场打造的品牌,长安深蓝可谓有备而来,首款车型SL03不仅基于自主研发的EPA1平台打造,还拥有纯电、增程、氢燃料电池三种不同动力,是目前新能源车中动力最丰富的车型之一。上周,记者试驾了其中人气最高的纯电版,其高性价比的产品力令人印象深刻。

外观吸睛 空间充沛

初见长安深蓝SL03,记者便被它时尚的外观所吸引。该车采用轿跑车的设计语言,前脸配备封闭式格栅,搭配分体式的前大灯,极具辨识度。不仅如此,大灯下方还设计了LED面板组成的交互灯,具备“灯光秀”模式,进一步提升车辆的互动感。另外,该车还配备了无边框车门以及隐藏式门把手,为车辆增添不少豪华感。

长安深蓝SL03的内饰则采用简约风格。其中,位于中控的14.6英寸的“向日葵”旋转屏格

外引人注目,该屏幕会根据座椅上是否有人乘坐、车门的开启状态等因素进行自动倾转面向乘客,让人耳目一新。此外,长安深蓝SL03的配置也应有尽有,包括SONY音响、语音助手、高德地图、氛围灯等。还搭载了AR-HUD,可显示丰富的信息并提供实景导航功能。

空间方面,长安深蓝SL03长宽高分别为



4820/1890/1480毫米,前后排空间十分宽敞,尤其是后排,身高1.8米的记者乘坐后排时,腿部空间仍能超过2拳,头部空间超过1拳。不仅如此,该车还拥有接近纯平的后排地板,同级罕见。

动力强劲 行驶舒适

此次试驾的长安深蓝SL03配备了最大功率为190千瓦的电机,百公里加速时间5.9秒。与很多纯电车一样,该车拥有迅猛又直接的动力,并且后轮驱动的设计让整车运动感十足。不过,在展现运动感的同时,该车并没有牺牲舒适性。SL03采用前麦弗逊后H臂多连杆的组合,既能有效抑制转弯时的侧倾,也能将路面的细碎震动一一过滤。另外,车辆配备了可实现动能回收0-100%的无级调整刹车系统,能有效规避新能源汽车动能回收所产生的眩晕感,进一步提升乘坐舒适性。不仅如此,长安深蓝SL03还提供了多种驾驶模式和



自定义功能,满足不同驾驶者的需求。

该车隔音表现也可圈可点。采用多种主动降噪技术,配备静音轮胎,因此即便车辆使用了无框车门,依然可以呈现出“与世隔绝”的隔音静谧性。值得一提的是,长安深蓝SL03还标配多项辅助驾驶科技,只需向下拨动怀挡

两次便可启动ACC自适应巡航等辅助驾驶功能,让长途驾驶更轻松。

试驾小结:此次试驾的长安深蓝SL03纯电版售价18.39万元,但它无论是在设计、配置、动力、舒适、智能还是空间的表现上都展现出越级的产品力。